
令和2年2月
１　実施時期　　令和2年1月 ３　回答 よく当てはまる（またはそう思う）

２　人　　　数 (グラフ左から) ややあてはまる（または大体そう思う）

　・１年 249人／283人 (87.9%) どちらともいえない

　・２年 198人／253人 (78.2%) あまりあてはまらない（またはそれほど思わない）

　・３年 249人／274人 (90.8%) 全くあてはまらない（またはそう思わない）

令和元年度　学校評価アンケート（保護者）

広報委員会
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１ 子どもを本校に入学させて良かった
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２ 学校は教育方針等をわかりやすく伝えている
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３ 学校の授業は分かりやすく、充実している
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４ 学力向上のための指導が熱心に行われている
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５ 進路指導や懇談を通して、熱心な進路指導が行われている
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６ 必要な進路情報が適切に提供されている
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７ 学校は交通安全指導に力を入れている
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８ 学校は服装、頭髪、遅刻など校則について適切に指導している
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９学校は生活指導や健康指導面で家庭との連絡を十分に行っている
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１０ 学校は生徒の悩みなどの相談にのってくれる
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１１ 子どもにとって学校は雰囲気がよく、生き生きとしている
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１２ 子どもは家庭学習を必ずしている

48%

48%

44%

51%

24%

23%

25%

24%

10%

13%

11%

7%

5%

6%

6%

3%

14%

11%

14%

16%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

平均

３年

２年

1年

１３ 子どもは積極的に部活動へ参加している
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１４ 学校行事(体育祭、文化祭等)は子どもにとって充実している
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１５ 全体として、子どもは楽しく充実した学校生活を送っている
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１６ 学校からの文書は必ず見るようにしている
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１７ 学習や進路に関して、子どもと話し合いをしている
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１８ 親師会活動(総会、学年懇談会、研修旅行等）は充実してい

る
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１９ 学校の電話対応や外来者に対する応対に好感が持てる
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２０ 本校のホームページをよく見ている


